

मतदाता शिक्षा निर्देशिका

केन्दुकीमा मतदान गर्न तपाईंको लागि निर्देशिका

साधारण निर्वाचन

(नोभेम्बर ३)

साधारण निर्वाचन कोरोना भाइरस माहामारीले गर्दा परिवर्तन हुन सक्दछ (अद्यावधिक अगष्ट २१)

अक्टोबर ५, २०२० बेलुका ४ बजे भित्र GoVoteKY.com मा दर्ता गरेको छ भने तपाईंले आफ्नो ठेगाना यो वेब साईटमा गएर फेरी पनि अद्यावधिक गर्न सक्नेछ। यदि तपाईंले दर्ता गरी सकेको छ भने तपाईंले आफ्नो ठेगाना ठिक छ भनी सुनिश्चित गर्न दोहरो जाँच गर्न सक्नु हुनेछ।

हुलाकबाट मतपत्र नआएमा

केन्दुकीयनहरूले कोभिड-१९ फैलिन सक्ने वा सम्पर्कमा आउन सक्ने देखिएमा मतपत्र हुलाकबाट निवेदन दिन सक्दछ (मतपत्र नआएमा)

केन्दुकीयनहरूले मतपत्र (नआएमा) GoVoteKY.com मा गएर निवेदन दिन सक्नेछ। मतपत्रको निवेदन पोर्टलद्वारा अक्टोबर ९को ११.५९ बजे राती सम्ममा दिन सक्नेछ। अक्टोबर ९ पछि मतपत्रको (नआएमा) निवेदन आपतकालिन चिकित्सकको निमित्त काउन्टी प्रशासनद्वारा पनि दिन सक्दछ।

यदि तपाईंले काउन्टी प्रशासनको समन्वयमा मतपत्र (नआएमा) निवेदन दिनु भएकोछ भने उनीहरूले तपाईंको दर्ता पोर्टलद्वारा (उनीहरूको अधिकार क्षेत्र भित्र रहेर) वा मेलद्वारा (मतपत्र नपाएका) निवेदन पठाई दिन सक्दछ। तब, तपाईंले आफ्नो परिचय पत्रको फोटोकपी सहित निवेदन पठाउनु पर्दछ। काउन्टी प्रशासनलाई निवेदन पठाउँदा ढिलो हुन सक्दछ र प्रकृया भन जटिल बन्न सक्दछ। हामी तपाईंलाई सशक्त सुझाव दिन्छौं कि मतदाताले अनलाईन पोर्टल GoVoteKY.com. को प्रयोग गरेर मतपत्र नआएको मेलद्वारा निवेदन दिनुस।

तपाईंले मेलमा मतपत्र (नआएको) निवेदन अहिले दिएता पनि, सावधान हुनुस कि मतपत्र प्रकाशित नभएको पनि हुन सक्दछ र सेप्टेम्बरको मध्य देखि अन्त सम्ममा मेल पठाउन पनि सक्दछ।

मतपत्र (नआएको) मेलमा निर्वाचनको दिन नोभेम्बर ३ सम्मका हुलाकमार्कमा हुनै पर्दछ र नोभेम्बर ६ सम्ममा पाउनै पर्दछ।

यदि हुलाकबाट ढिलो भएमा मतपत्र फिर्ता पठाउन केन्दुकीयनहरूको लागि मत खसाल्ने बाकस उपलब्ध गराईएको हुन्छ। काउन्टी प्रशासनले यी स्थानहरूको बारेमा निर्धारण गर्दछ। मतपत्रहरू नोभेम्बर ३ को बेलुकी ६ बजे सम्ममा काउन्टी प्रशासनको मतपत्र खसाल्ने बाकसहरूमा जम्मा गरी सक्नु पर्नेछ।

अग्रिम मतदान

अक्टोबरको १३ बाट शुरु भई, निर्वाचनको तीन हप्ता पहिले देखिन, अक्टोबर १३ देखि निर्वाचनको दिन सम्मको हरेक सोमबार देखि शुक्रवार सम्म र हरेक शनीवारको दिनमा कमसेकम चार घण्टाको लागि, हरेक काउन्टी प्रशासनले सुरक्षित व्यक्तिगत मतदान गर्ने स्थानको बारेमा छलफल गर्नेछ ।

मतपत्र नआएकाको लागि अग्रिम मतदान होईन – जो कोहिले पनि अग्रिम मतदान कुनै कारणमा पनि गर्न सक्दछ ।

निर्वाचनको दिनमा मतदान

निर्वाचनको दिनमा मतदान बिहानको ६ बजेबाट बेलुकीको ६ बजेसम्म हुनेछ ।

काउन्टी निर्वाचन अधिकारीहरूले निर्वाचनको दिनको लागि निर्वाचन गर्ने स्थानहरूको निर्णय गर्दछ ।

निर्वाचनको लागि स्टेट बोर्ड, स्टेटको सचिव र गभर्नरले हरेक योजनाको स्विकृत गर्दछ ।

हरेक काउन्टीको कमसेकम एउटा मतदान सुपर केन्द्र हुनेछ, जहाँ काउन्टीका हरेक व्यक्ति, उ वा उनी जुनसुकै क्षेत्रको भएता पनि, गएर मतदान गर्न सक्दछ, ।

मतदाताको परिचय

केन्टुकीयनहरूले, जस्ले ड्राईभिङ्ग लाईसेन्स वा फोटो भएको परिचय पत्र देखाउन असमर्थ हुन सक्दछन किनकि उनीहरूले माहामारीको कारणले प्रशासनिक कार्यालय बन्द भएर वा उनीहरू आफै कोभिड – १९ को सम्पर्कमा आउने डरले, कागजमा हस्ताक्षर गर्न नसकेको कारण देखाई उनीहरूले मतदान गर्न सक्दछन ।

तपाईंहरूले यी सूचना <https://www.lwvky.org/votinginkentucky> पाउन सक्नु हुन्छ ।